
У ПДАУ презентували книгу «Від витоків до сучасності. 100 факультету 

агротехнологій та екології Полтавського державного аграрного університету» 

⠀⠀⠀⠀⠀   

Перенести найважливіші етапи розвитку вітчизняної науки на літописні сторінки — 

святий обов’язок науковця. Особливо доречно і приємно це робити до певної дати, ювілею 

чи події. Сторіччя підрозділу, який зараз іменується навчально-науковим інститутом 

агротехнологій, селекції та екології — вагомий привід для поповнення книжкових полиць. 

23 лютого 2024 року відбулася урочиста презентація монументальної праці «Від витоків до 

сучасності» авторства відомих освітян і науковців Миколи Опари, Віктора Самородова, 

Миколи Маренича та Анатолія Кочерги, який долучився до події онлайн з Лондона. 

Символічно, що презентація відбулася у день народження Миколи Опари, який хоч і 

відійшов у засвіти, але його науковий здобуток та світла пам’ять про нього назавжди 

залишилися у серцях колег і випускників.  

⠀⠀⠀⠀⠀  



У книзі відображено тернистий шлях найстарішого з факультетів — від першого 

набору студентів і дотепер. Гортаючи сторінку за сторінкою, можна дізнатися про 

діяльність факультету в нелегкі 30-ті роки минулого століття, у період радянсько-німецької 

війни, коли інститут був евакуйований у м. Курган, у післявоєнний відбудовний період. 

Червоною лінією крізь строки видання відчувається ентузіазм співробітників і студентів у 

часи розбудови навчального закладу. Подається інформація про деканів факультету, 

здобутки керівників і наукові досягнення співробітників.  

⠀⠀⠀⠀⠀   

Модератором події був заслужений винахідник України Віктор Самородов. З 

цікавими історіями та доповненнями він називав та запрошував до слова численних гостей, 

відкриваючи цікаві моменти з їх причетності до сьогоднішньої події.⠀⠀⠀⠀⠀ 

Сформувати повну картину значимості події допомогли своїми розповідями та 

коментарями інші виступаючі, зокрема почесна професорка ПДАУ, Герой України голова 

Котелевської селищної ради Тетяна Корост, директор Департаменту агропромислового 

розвитку Полтавської ОВА Сергій Фролов, директор Устимівської дослідної станції 

рослинництва Юрій Харченко, голова Полтавського відділення «Спілки землевпорядників 

України» Григорій Шарий, професорка кафедри механічної та електричної інженерії ПДАУ 

Надія Опара, керівник ГО «Полтавська обласна асоціація фермерів і приватних 

землевласників імені Героя України, Героя Небесної сотні Віктора Чміленка» Василь 

Бурлака, головний агроном ПП «Агроекологія» Сергій Козін, комерційний директор ТОВ 

«Чуб Агроконцепт» Олег Чуб та інші поважні гості. Неймовірну атмосферу події доповнив 

виступ народного фольклорного ансамблю «МАЛАНКА» (керівниця ансамблю — 

заслужений працівник культури України Юлія Глущенко).  



⠀⠀⠀⠀⠀  

Не обійшлося і без приємних подарунків. Окрім вручення книги «Від витоків до 

сучасності» шановним гостям, ННІ АСЕ отримав корисні презенти, зокрема ноутбук, 

смачний величезний торт виробництва агрофірми «Маяк» і переносну лабораторію для 

агрономічних досліджень від ПП «Агроекологія». Колекція бібліотеки ПДАУ поповнилася 

унікальним виданням "Лохвиччина: фольклорно-етнографічні студії та матеріали", яке 

люб'язно передав Олег Чуб.  

Дякуємо спікерам і гостям за цей чудовий захід, потужну енергетику та приємні 

емоції! 

 


